



Уважаемые посетители портала «Википедия страхования»! Предлагаем вашему вниманию подборку сообщений о кадровых переменах, произошедших в страховой отрасли за минувшую неделю.

С 5 марта в *Региональном отделении ФСФР по Северо-Западу* начала работать заместитель руководителя службы, курирующая отделы по надзору за страхованием, **Ирина Лукашевич**

. Ранее этой должности не было. Г-жа Лукашевич работает в системе страхования с 1990 года, начав карьеру в компании «Русь»

. Последние годы Ирина Лукашевич возглавляла страховую компанию «Веста»

, не крупного игрока, который занимал 0,15% петербургского рынка ОМС и ДМС и прекратил работу летом 2011 года. Контракт И.Лукашевич закончился весной 2011 г., и она его продлевать не стала.

•

В рамках заседания Совета директоров *ОСАО «Россия»*, состоявшегося 29 февраля 2012 года, был утвержден новый состав коллегиального исполнительного органа компании. Новым членом Правления *ОСАО «Россия»* стала заместитель генерального директора **Елена**

Фельгенгауэр . В обновленный состав Правления вошли: генеральный директор *ОСАО «Россия»*

Юрий Колесников

(председатель Правления), первый заместитель генерального директора

Евгений Тимлев

, заместитель генерального директора – исполнительный директор

Виктория Демидова

, заместитель генерального директора – директор по продажам и маркетингу общества

Алла Цытович

, заместитель генерального директора – директор филиала «Московская региональная дирекция» и Московского областного филиала общества

Виталий Федоренков

, директор Краснодарского филиала компании

Галина Щукина

.

Елена Фельгенгауэр окончила Ташкентский институт инженеров железнодорожного транспорта по специальности «Экономика и организация железнодорожного транспорта» в 1978 году. В дальнейшем неоднократно проходила обучение в рамках различных курсов повышения профессиональной квалификации финансово-административного профиля. Имеет степень кандидата философских наук. В 1992–1994 гг. работала старшим преподавателем кафедры маркетинга и менеджмента Московского гуманитарного открытого университета. В период с 1994 по 1996 гг. занимала должность начальника отдела аудита страховых организаций ЗАО «Эссистент» . В

1996 году перешла в

ЗАО «Страховая группа «Спасские ворота»

на пост заместителя начальника планово-экономического отдела

финансово-экономического управления. В дальнейшем занимала в компании ряд ключевых руководящих должностей: с 1999 г. – начальника управления регионального развития, с 2003 г. – директора по работе с регионами, с 2005 г. – заместителя генерального директора – президента по работе с регионами. В начале 2011 года была переведена на должность директора по развитию сети – вице-президента

ОАО «СГ МСК»

(дивизион ЗАО «СГ «Спасские ворота»), где и проработала вплоть до своего назначения в ОСАО «Россия».

.

Ольга Леонидовна Сигалович ушла с должности генерального директора ВСПК, и.о. генерального директора назначен

Александр Владимирович Харин

, ранее занимавший должность первого заместителя генерального директора по страхованию.

Ольга Леонидовна Сигалович с 2002 года возглавляла «Восточную перестраховочную компанию», с декабря 2009 г. – С
К «Мегаполис»

. Провела реорганизацию компаний, присоединив ВПК к СК «Мегаполис». Присоединение завершилось в мае 2011 г. увеличением уставного капитала до 600 млн руб. и переименованием объединенной компании в «Восточную страховую и перестраховочную компанию» (ВСПК). ВСПК имеет лицензию на перестрахование и 18 видов страхования, в том числе ОСАГО. ВСПК является членом ВСС и РСА. По итогам 2011 года ВСПК собрала 706 млн руб. премии (с учетом премии ЗАО «ВПК» в первом квартале 2011 г.) и выплатила 352 млн руб.

Александр Владимирович Харин родился в 1981 году в Минске. В 2003 году окончил Хабаровскую государственную академию экономики и права, факультет «Финансист» по специальности «Финансы и кредит», специализация «Страхование». С января 2003 г. по июнь 2003 г. – специалист по страхованию страховой компании «Спектр-Авиа С». С июля 2003 г. по март 2004 г. – главный специалист по перестрахованию «Восточной перестраховочной компании», с марта 2004 г. по январь 2005 г. – главный андеррайтер ВПК. В январе 2005 г. назначен директором представительства «Восточной перестраховочной компании» в Хабаровске, с сентября 2005 г. по март 2010 г. – заместитель генерального директора по ДФО ЗАО «Восточная перестраховочная компания». С марта 2010 г. – заместитель генерального директора ОАО «СК «Мегаполис», с мая 2011 г. – первый заместитель генерального директора по страхованию ОАО «ВСПК».

•

СГ «УралСиб» объявила о назначении **Дмитрия Главнова** на должность заместителя гендиректора по поддержке бизнеса. В ведении г-на Главнова будут находиться следующие направления деятельности компании: экономика и финансы, бухгалтерский учет, статистика, информационная поддержка страхового бизнеса, правовое обеспечение, суброгации и т.д. Д.Главнов окончил экономический факультет Московского государственного университета им. М.В. Ломоносова по специальности «Финансы и бухгалтерский учет» в 1994 году. В 1999 году получил международный сертификат в сфере бухгалтерского учета и финансов Ассоциации дипломированных сертифицированных бухгалтеров (ACCA, Association of Chartered Certified Accountants). Карьеру начинал в таких компаниях, как Deloitte & Touche International и «Пепси Кола». Практику по совершенствованию финансового контроля и стратегического управления бизнесом продолжил в работе с командой бренда «Святой источник» и в компании ОАО

«Лебедянский».

•

Два обособленных подразделения Страхового общества «*Регион Союз*» начали свою работу в Твери и Тамбове. Их руководителями назначены

Анастасия Сергеевна Агеева

и

Виктор Борисович Пичков

соответственно.

•

Начал работу новый офис страховой компании «Подмосковье» в г. Обнинске Калужской области. Директором нового подразделения назначена Самышева Ольга Рауфовна.

Источник: www.wiki-ins.ru, 11.03.12